22/08/2003                Câblage et adressage des échelles
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Les câbles Signal (ceux qui relient la nappe qui courre le long des échelles à la carte Readout) sortent de la facon suivante au niveau des échelles (cad à l’endroit ou ils se connectent à la nappe qui courre d’une échelle à l’autre) :

      - Coté West : SSD-SIG-W1 et SSD-SIG-W2 sortent au niveau de l’échelle LS09 

      - Coté Est    : SSD-SIG-E1 et SSD-SIGE2 sortent au niveau de l’échelle LS13 

Du coté West le câble signal SSD-SIG-W1 peut relier les échelles LS03, LS02, LS01,LS20,LS19 et SSD-SIG-W2 peut relier les échelles LS09 ,LS10,LS11,LS12 et LS13.
Du coté Est le câble signal SSD-SIG-E1 peut relier les échelles LS03,LS02,LS01,LS20 et LS19 et SSD-SIG-E2 les échelles LS09,LS10,LS11,LS12 et LS13.
Les échelles sont lues en mode « 2 clocks » par la carte Readout ( chaque échelle est lue deux fois d’affilée).

On aurait pu imaginer de câbler sur une carte readout les échelles 01,02,03,09 et 10 et sur l’autre les échelles 11,12,13,19 et 20. Mais ceci aurait obligé à sauter d’une échelle à l’autre avec pas mal de distance (par exemple entre 03 et 09 ou 13 et 19) ce qui peut poser des problèmes de timing. Il vaut donc mieux se rapprocher de la situation finale en câblant sur une même carte readout les échelles consécutives. 
Câblage et adressage des échelles coté West (faces N) :

Le câble SSD-SIG-W1 relierait les échelles 19,20,01,02,03 de la façon suivante :
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Les rectangles noirs représentent les connecteurs sur la nappe et le rectangle la terminaison.
Pour qu’il n’y ait pas de saut important entre deux échelles (càd que les échelles lues consécutivement ne soient pas trop éloignées) ; il faudrait prendre comme ordre de lecture le suivant :

SSD-SIG-W1 – Face N
           1ere échelle lue    - Echelle LS03 –  Adresse 0x2 - Accès 1 – Asic 1 

  

         

       

 
        - Accès 2 – Asic 3
            2eme échelle lue - Echelle LS01 – Adresse  0x7  - Accès 3 – Asic 5







        - Accès 4 – Asic 7

3eme échelle lue – Echelle LS19 – Adresse 0x4  - Accès 5 – Asic 9







        - Accès 6 -  Asic 10


4eme échelle lue – Echelle LS20 – Adresse 0xd – Accès 7 – Asic 8








       - Accès 8 – Asic 6
            5eme échelle lue – Echelle LS02 – Adresse 0xe – Accès 9 – Asic 4







      -  Accès10 –Asic 2

Ici, l’ordre « échelle lue » correspond à l’ordre chronologique. Si il y avait dix échelles, il y aurait dix accès consécutifs. Dans notre cas, chaque échelle répond sur deux coups d’horloge et correspond à deux accès, ce qui fait qu’on la retrouve sur deux asics. 
Le lien entre « ordre des accès » et « ordre des asics » correspond au code Gray qui est rappelé ci-dessous dans le schéma de Cyril (dans son schéma, « carte lue » correspond à « Accès » et « échelle » « Asic »). L’adresse de l’échelle correspond aux switchs sur la carte adc.
Avec cet ordre de lecture, on limite la distance maximale du signal entre deux accès.
De la même façon, on peut choisir l’ordre suivant pour les échelles 09,10,11,12 et 13 :
SSD-SIG-W2 – Face N
           1ere échelle lue    - Echelle LS09 –  Adresse 0x2 - Accès 1 – Asic 1 

  

         

       

 
        - Accès 2 – Asic 3

            2eme échelle lue - Echelle LS11 – Adresse  0x7  - Accès 3 – Asic 5






   

        - Accès 4 – Asic 7


3eme échelle lue – Echelle LS13 – Adresse 0x4  - Accès 5 – Asic 9








        - Accès 6 -  Asic 10


4eme échelle lue – Echelle LS12 – Adresse 0xd – Accès 7 – Asic 8









       - Accès 8 – Asic 6

            5eme échelle lue – Echelle LS10 – Adresse 0xe – Accès 9 – Asic 4








       Accès10 –Asic 2


Câblage et adressage des échelles coté Est (Face P)
Le câble SSD-SIG-E1 relierait les échelles 19,20,01,02,03 avec les mêmes adressages, ainsi, une échelle aurait ses faces P et N correspondant aux mêmes asics.

Idem pour SSD-SIG-W2 qui relierait les échelles 09,10,11,12 et 13. 

Les adresses d’une échelle sont alors les mêmes sur les faces P et N.
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